
Besluiten schepencollege 19 november 2019 

 

Punten als eerste te behandelen 

1. De notulen van het schepencollege d.d. 12 november 2019 worden goedgekeurd. 

 

BD01 - Iedereen thuis in Tienen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Politiereglement 

betreffende horecazaken en horecavergunning” toe te voegen aan de agenda van de 

gemeenteraad. 

2. Het ingediende bezwaarschrift betreffende de belasting op het weghalen en verwijderen van 

goederen en afvalstoffen, gestort of achtergelaten op daartoe niet voorziene plaatsen of 

tijdstippen, op niet-reglementaire wijze of in niet-reglementaire recipiënten, wordt gegrond 

verklaard. 

3. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Politieverordening 

betreffende nachtwinkels en private bureaus voor telecommunicatie” toe te voegen aan de agenda 

van de gemeenteraad. 

4. Kennis wordt genomen van het verslag van 5 november van het centraal kerkbestuur waarbij de 

diverse afspraken werden vastgelegd tussen het centraal kerkfabestuur en de stad Tienen in het 

kader van de opmaak en de uitvoering van de meerjarenplanning 2020-2025 van de diverse 

kerkbesturen van Tienen. 

5. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Budget 2019 Stad – 

wijziging nr. 2” toe te voegen aan de agenda van de gemeenteraad. 

6. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Budget OCMW 2019 – 

wijziging nr. 2” toe te voegen aan de agenda van de gemeenteraad. 

7. Akkoord met de evenementenaanvraag om een bezinningsmoment te organiseren op de 

Kalkmarkt op 20 november 2019. 

8. Akkoord met de aanpassing in de tijdelijke politieverordening betreffende het evenement 

Wintermagie 2019. 

 

AP359 – Werken aan een positieve beleving van de stad Tienen 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Aankoop perceel grond 

gelegen Kerkhofweg” toe te voegen aan de agenda van de gemeenteraad. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Wijziging recht van erfpacht 

vzw Boulisten Club Tienen” toe te voegen aan de agenda van de gemeenteraad. 

 

BD02 – Een duurzaam Tienen 

1. Akkoord wordt gegaan met het meerwerk opgenomen in de wijziging onderneming nr. 1 

betreffende het project ‘Voetpaden Vianderdomein fase 2’. 

2. Akkoord met het toekennen van een subsidie aan Natuurpunt voor de aankoop van 5,6 ha grond 

aan het natuurreservaat de Spoorwegzate. 

 

 



AP364 – Stadskernversterking 

1. Het punt “Omgevingsvergunning bouwen tankstation Shell, Hamelendreef – weigering” wordt 

verdaagd. 

2. Neemt kennis van de adviezen van de omgevingsambtenaren en maakt deze eigen. Er wordt geen 

vergunning afgeleverd aan dossier OMV 2019098932. Er wordt een gunstig advies voorbehouden 

aan de volgende splitsingen: SPL 2019-31, SPL 2019-32 en SPL 2019-33. 

3. Akkoord met de lijst van omgevingsvergunningen. 

4. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Afbakening handelskern” 

toe te voegen aan de agenda van de gemeenteraad. 

 

BD03 – Tienen werkt 

1. Akkoord met de vermindering van het aantal eenheden van een vergunning voor de exploitatie van 

een dienst voor het verhuren van voertuigen met bestuurder. 

 

AP365 – Fiere interne organisatie 

1. Akkoord met het bevallingsverlof en de vervanging van een lerares muziekinitatie en vervanging. 

2. Neemt kennis van het proces verbaal van de selectie van occasionele technisch assistenten voor 

de afdeling ontmoeten en beleven, ART. 

3. Akkoord met de aanstelling van occassionele technisch assistenten voor de afdeling ontmoeten en 

beleven, ART. 

4. Akkoord met de voorgestelde samenwerkingsovereenkomst tussen de school voor buitengewoon 

onderwijs (BuSo Mariadal Hoegaarden) en de stad Tienen. 

 

Overige punten 

1. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Goedkeuring 

budgetwijziging 2: AGB Tienen” toe te voegen aan de agenda van de gemeenteraad. 

2. Aan de voorzitter van de gemeenteraad zal gevraagd worden het punt “Wijziging 

leningsovereenkomst AGB Tienen transactiekredieten investeringsenvelope 2019” toe te voegen 

aan de agenda van de gemeenteraad. 

3. Akkoord met de mededeling aan de voorzitter van de punten voor de agenda van de gemeenteraad 

van 28 november 2019. 

4. Akkoord met de tijdelijke politieverordening betreffende het afsluiten van de Lombardstraat voor 

een verhuis. 

5. Akkoord met de varia. 

6. Akkoord met de lijst van bestelbons. 

7. Akkoord met de lijst van goed te keuren facturen. 


